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3amayva 1. [lycts p: E — B — Hakpbitue. Jlokaxkure, 9T0 YUCIO TOUYEK B
npoobpase p~ ! (x) pasro mHAeKcy noArpynsl Py (w1 (E)) B rpymme w1 (B).

3amayga 2. /lokaxkure jiemmy o nojusitun orobpaxkenuit. [lycrs p: £ — B
— HakpbiTue, u uycrb f: (X,z9) — (B,b) — orobparkeHnue u3 JMHEHHO CBsI3-
noro npocrpancrsa X. Torma cymecrsyer me Gosee OfHOTO HoAHATHA f 1O
orobpaxkenusi f: X — F rmakoro, aro po f = f. Kpome Toro, cymecrBoBanue
HOJHATUS SKBUBATEHTHO yea0BuIO fi (11 (X, 20)) C pu(m1(E,€)).

Bazmaua 3. Hakpoitue p: E — B Ha3biBaeTcs pery/spHbIM, eciu py (1 (E, €))
— HOpMaJibHas noArpynna B 71 (B, b). Jokaxkure, 970 HAKPBITUE P PErYIISIPHO
TOTJIa U TOJIBKO TOIJIA, KOIJIa HUKaKas MeT/sd Ha 6ase He sIBISETCS OJIHOBPE-
MEHHO 00pa30M 3aMKHYTOIO IIyTH U HE3AMKHYTOIO IIyTH B F.

3amayga 4. Jlokaxkure, 9TO JBYIUCTHBIE HAKPBHITUS peryJispHbl. [locTpoiite
IIpUMep HEPETYJISIPHOI'O TPEXJIUCTHOI'O HAKPBITHS.

3amada 5. JlokaxKuTe, 9T0 €CIM HAKPBITHAE PETYIISPHO, TO CYIIECTBYET CBO-
6oxuoe geiicrue rpynnst G = w1 (B, b)/p«(m1(E,e)) na E takoe, uro E/G ~
B. HammoMHuM, 9TO JieiicTBHE TPYIIIBI HA3BIBAETCS C80000HbIM, €CJIH JJIsI JTFO0Oi
TOYKH T U3 ¢ - T = T CJIELyeT g = €.

3amadga 6. Hamomuum, aTo fefictBue rpymmbl G Ha TOMOJOITIECKOM IIPO-
crpaHcTBe X Ha3bIBACTCH QUCKDEMMHbIM, €CIIN JJIsT JIIOOOH TOUKU & CYIIECTBYET
okpectHOCTh € U Takas, aro MHOXKecTBa ¢ - U, g € (G He mepeceKkaioTcs.
Hokaxkure, uro ecnu G neiicrByer Ha X CBOOOJIHO U JIUCKPETHO, TO €CTECTBEH-
Has npoekims p: X — X /G sBisiercst peryJisipHbIM HaKpPbITHEM. deMy B 9TOM

ciygae nzomopduo m1(X/G)/p«(m1(X))?



